

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Bleuté

Hauteur: 120 cm

Feuillaison : Avril - Novembre Floraison(s) : Juin - Août Type de feuillage: caduc Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe dressée

Densité: 6 au m²



THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double'

Pigamon

-> Accéder à la fiche de THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double'

Famille: RANUNCULACEAE

Description de THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double'

Très jolies plantes d'aspect léger, intéressantes autant par leur feuillage que par leurs fleurs. C'est dans les sols humifères, neutres ou acides qu'elles prospèrent le mieux.

Feuillage vert glauque. Fleurs doubles, rose malvacé.

Entretien de THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double'

Couper les fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Rabattre la touffe sèche dès qu'elle n'est plus décorative et au plus tard en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double'

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

EL2 - Espace libre frais

Li2 - Lisière fraîche

Type de sol de THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double'

sol frais.

PARTICULARITÉ

THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double' préfère les sols acides.

THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double' s'utilise principalement pour ses fleurs.

THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double' s'utilise en fleur coupée.

THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

THALICTRUM delavayi 'Hewitt's Double' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com